



照亮孩子的未來

忠恕社福參與家扶愛心園遊會

◎ 忠恕道院社福處提供

桃園家扶中心「2017 照亮孩子的未來——家扶愛心園遊會」，於 11 月 26 日假桃園市中壢區中正公園盛大舉辦，讓桃園家扶中心所扶助的 1,500 戶家庭、共計 3,500 個孩子，親子同樂，歡度難忘的一天。

基礎忠恕道院秉著「老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼」的悲憫心共襄盛舉，當天由社福處志工、益新、瑞周全真等單位的道親熱情參與。園遊會規劃有 80 個義賣攤位，忠恕道院共認養兩個攤位，老中青少成員出動，展現服務熱忱！今年的活動配合主題——照亮孩子的未來，集結了大

眾愛心，招募到 1,500 盞愛心檯燈，送給現場家扶弱勢孩童；當天更有許多善心人士及熱心民眾響應，現場湧入約 4,000 人，讓不景氣的寒冬，點亮了光明的希望！

適逢「桃園家扶 50 週年」，這場公益園遊會活動，有超過 100 個公司行號，各行各業以不同的方式共襄盛舉，例如：視障按摩、樂器吹奏、義剪等，許多志工團體及愛心人士配合活動規劃，熱情參與，現場匯聚著一股股暖流，相當感人。桃園家扶中心多年來照顧超過 1 萬 5 千位孩子，每年舉辦活動均獲得熱烈迴響。



▲ 志工們熱情地將美味蔬食滋味傳遞出去。

桃園市鄭文燦市長到場致詞表示：「現今推動社會福利的方法已轉變為公私部門合作，導入民間資源，連結政府政策，對於有可能遇到困難的家庭會採預警措施，進一步關懷，並結合社會力量照顧。當我們對每個種子投入越多，種子就越容易成長茁壯，並回饋社會，讓社會充滿善的力量；讓孩子健康成長，沒有任何人是可以被放棄的，每個孩子都是社會的資產。」是日有彭俊豪、吳宗憲等市議員，以及市府社會局長古梓龍、中壢區長林香美均一同出席。

園遊會當天雖有細雨，但尚稱順利，各表演團體：S鼓、薩克斯風演奏、扯鈴、舞蹈、幼兒園小朋友擊鼓、魔術表演、歌手演唱、川劇變臉等，都是友情贊助；所有表演者冒著些微的寒風細雨，精心呈現的演出，為家扶家庭帶來熱情與歡樂。

大家共同關注社會弱勢，點亮無數希望！在家扶扶助下長大的孩子們，不乏認真向上、知恩感恩，以及再回饋家扶幼小孩子及社會的例子，聞之令人動容！

一貫道基礎忠恕道院在桃園地區深耕近 20 年，社福處積極參與家扶中心年度盛會，秉持師尊、師母大德，老前人、前人輩的慈悲，全體道親用行動響應愛心。此次特別安排了美味的蔬食料理：知名的深坑臭豆腐、素香麵線、蘿蔔糕、滷豆干、養生饅頭、古早味碗粿、油飯，及受兒童歡迎的檸檬紅茶和爆米花，樣樣美味豐富，



▲ 愛不分老幼，小朋友照樣穿梭在會場中付出心力。



▲ 基礎忠恕社福處展現愛心，熱情參與！

積極倡導素食愛地球的理念，深受民眾喜愛；道親們精巧的手藝和愛心，還有蔬食料理香噴噴的滋味，不斷地傳遞出去；並有巧手拼布提袋與零錢包的作品展售，吸引大家的目光！30多位志工道親們不分老幼，展現行動力用心兜售，穿梭在會場中，並且發

送〈基礎雜誌〉與民眾結緣，過了充實又有意義的一天。

道親們深深體會「人飢己飢，人溺己溺；無緣大慈，同體大悲」的人間情懷，義不容辭地參與園遊會的服務。大家在活動中所付出的關懷與熱忱，並不因為時局、景氣而稍減，讓這些受扶助的孩子有機會在人生困境中，感受人間煦煦的溫暖。有了社會大眾的齊力幫忙，扶助這些孩子們能夠早日立足，充滿信心地活下去，真的是為善最樂，更是呼應一貫道宗旨——「化人心為善良，挽社稷為清平，冀世界為大同」。希望這股愛的循環、善的循環，繼續推動下去，永不停止！

 基礎忠恕道院

2018 .1.28

AM9:00~PM4:00

基礎忠恕道院一樓大廳

歲寒送暖集安康，
陪伴關懷傳溫情。

關懷金、各項物資、
健康保健、服務諮詢

歲末
關懷

